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SRETAN

Uskrs
ŽELI VAM

Općina 
Sveti Đurđ

Više sadržaja, više emocija i 

više autentičnih razgovora s 

osobama koje oblikuju našu 

svakodnevicu

NOVO POGLAVLJE Medijski prostor prilagođen suvremenom vremenu

Varaždinske vijesti otvorile 
vrata novog video studija

Varaždinske vijesti zakoračile su u novo 
poglavlje – otvoren je potpuno opre-
mljeni video studio koji će čitateljima, 
gledateljima i slušateljima omogućiti 
još bolji, sadržajno bogatiji i suvreme-
niji pristup lokalnim pričama.
Ovaj suvremeno opremljen prostor 
osmišljen je s jasnom vizijom – pružiti 
više. Više sadržaja, više emocija i više 
autentičnih razgovora s osobama koje 
oblikuju našu svakodnevicu. Novi stu-
dio Varaždinskih vijesti zamišljen je 
kao dinamično središte iz kojeg će proi-
zaći vizualne i audio priče, donoseći ak-
tualne teme i važne razgovore s politi-
čarima, istaknutim pojedincima i ključ-
nim akterima društvenog i političkog 
života Varaždinske županije.
U našem su fokusu ljudi, ideje, lokal-
na zajednica i sve ono što nas čini po-
sebnima.
Ovo je tek početak – a najbolji razgo-
vori tek dolaze.
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Ako nam donesete 

okvir, to se može sve 

riješiti u nekakvom roku 

od jednog do dva sata, 

istaknuo je Marinko 

Novotny

VARAŽDINSKA OPTIKA Besplatna kontrola vida uz individualizirani pristup, a nude i popravke naočala

Naočale po mjeri uz brzi  
rok isporuke u centru grada

Vid je glavno osjetilo kojim 
percipiramo svijet oko sebe pa sa-
mim time je jasan pogled na svi-
jet jedan od najvažnijih darova 
na koji moramo paziti. U današ-
nje vrijeme, tržište je preplavlje-
no s velikim izborom “jeftinjaka” 
iz Kine, na kojima se može ušte-
djeti, ali prečesto pod cijenu do-
datnog pogoršanja vida i nauštrb 
vlastitog zdravlja. Rješenje je sa-
svim jednostavno, a nalazi se na 
adresi Trga bana Jelačića 9. Varaž-
dinska optika nudi veliki izbor di-
optrijskih okvira po pristupačnim 
cijenama.

- Varaždinska optika je otvore-
na 2007. godine, otvorili su je Ha-
zlinger i Trubić, a ja sam preuzeo 
od njih 2018. godine. Svi smo ne-
kad radili u Ghetaldusu. Na žalost, 
kao i sve drugo, optika je isto tako 
postala nemilosrdan biznis u ne-
kim segmentima. Rade samo da 
što više prodaju, a smatram da op-
tika i dalje spada pod granu me-
dicine i mi smo tu da ljudima po-
mognemo, da bolje i lakše vide - 
istaknuo je Marinko Novotny, vla-
snik Varaždinske optike.

Ono što ih razlikuje od mno-
gih drugih optika je da vrše i ra-
zličite vrste popravaka naočala.

- Neke stvari se daju napraviti, 
neke ne, ali većinom su tu neka-
kvi problemi koji se mogu riješiti 
i gdje se nekakvi rezervni dijelo-
vi mogu nabaviti. Ja sam majstor 
optičar i optometrista. Optičar je 
tehnička struka koja je vezana uz 
samu izradu naočala, popravaka, 
prilagodbi i sličnih stvari, a kao 
optometrist sam također stručan 
i školovan da napravim pregled i 
kontrolu samog vida - istaknuo je.

Varaždinska optika također 
nudi besplatnu kontrolu vida, pri-
likom čega se povode individuali-

ziranim pristupom prema svakom 
klijentu i izradu naočala prema 
vašim potrebama, a ujedno ima-
ju i vlastitu radionu za izradu na-
očala i brušenje naočalnih leća.

- Ako radite nove leće u vlastiti 
okvir, to se može sve riješiti u ne-
kakvom roku od jednog do dva 
sata i imate gotove naočale, dok 
se kode drugih optika koje nema-
ju vlastitu radionu se vrijeme če-
kanja nekoliko dana - objasnio je

Vremena su takva da sve više 
korisnika imaju kompliciranije 
probleme s vidom, s obzirom da 
i već djeca od rane dobi rade ve-
liki stres na oči zbog povećanog 
korištenja pametnih telefona, a i 
odrasli sve više rade na poslovi-
ma u kojima se cijeli dan gleda u 
monitore.

- Danas su zahtjevi puno veći 
nego, nekada. Nekada se s diop-
trijom plus 0,50 ili 0,75 moglo ži-
vjeti komotno i funkcionirati bez 
problema, a sad se puno više tra-
ži oštrina vida. Onda te sitne male 

dioptrije, a pogotovo nekakvi asti-
gmatizmi u kombinaciji sa sferom, 
dolaze do izražaja nakon duljeg 
naprezanja očiju, pa onda dolazi 
do izražaja i potreba za naočala-
ma zbog zamora oka i same ako-
modacije - napomenuo je.

Naglašava također da se na-
očale ne bi trebale tretirati kao 
modni dodaci, već kao pomagala 
u normalnom dnevnom funkcio-
niranju, iako se trude da svakom 
klijentu ugode sa izborom lijepih 
okvira, a osim oštrine vida važ-
no je nabaviti okvire koji stvaraju 
osjećaj ugode.

- Naočale se rade individual-
no, za svaku osobu posebno pre-
ma njenim potrebama, radnom 
okruženju, dioptriji, zaštiti na le-
ćama, centriranju, razmaku zje-
nica.... Da bi se svi kriteriji zado-
voljili, preporuka je da se napravi 
kontrola vida, za koju se potrebno 
naručiti se ili osobnim dolaskom 
u poslovnicu, telefonom ili pre-
ko stranice sredi.se - zaključio je.

Trg bana Jelačića 9, Varaždin

t. 042 201 118   |   m. 095 389 1012
vz.optika@optiva.hr

Radno vrijeme
ponedjeljkom  od 12 do 19 sati

utorkom  od 8 do 15 sati

srijedom  od 12 do 19 sati

četvrtkom  od 9 do 17 sati

petkom  od 8 do 15 sati

prve i treće subote u mjesecu  od 9 do 11 sati
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želi Vam  
Elektro Kruno

Sretan  
Uskrs!

Sretan 
Uskrs!

HAIX Obuća d.o.o.
Gospodarska 1, 40 321 Mala Subotica | www.haix.com/hr

SRETAN

sretan Uskrs ispunjen radošću, zdravljem i mirom.
Svim svojim djelatnicima i poslovnim partnerima želimo
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Elzeb d.o.o

Kontakt osoba:  Emil Zebec, 098 680 835

e-mail: solarno@elzeb.hr

Varaždinska 38, Dubrava Križovljanska

Najnoviji paneli i tehnologije, uz aavjetovanje, 

tehničku podršku te optimizacija sustava kako bi 

investicija bila maksimalno isplativa

ELZEB Tvrtka koja je postavila stotine solarnih elektrana u Hrvatskoj i inozemstvu

Izgradili više od 900 elektrana na 
kuće, kao i na poslovne prostore

Interes za solare je sve veći iz 
godine u godinu jer građani sve 
više prepoznaju prednosti ulaga-
nja u obnovljive izvore, posebno 
s obzirom na visoke cijene ener-
gije i sve veću ekološku osvije-
štenost, a ulagati u solarnu elek-
tranu i dalje ima jako puno smi-
sla, unatoč državnim subvencija-
ma za električnu energiju, nagla-
šava Emil Zebec, direktor podu-
zeća Elzeb, koja je postavila stoti-
ne solarnih elektrana u Hrvatskoj 
i inozemstvu.

Kako ukazuje Zebec, subven-
cije su privremene mjere i ne zna 
se koliko će trajati, dok je solarna 
elektrana trajno rješenje koje vla-

sniku osigurava dugoročnu neovi-
snost o cijenama energije.

- Isplati se posebno ulagati ku-
ćanstvima koja imaju veću po-
trošnju, grijanje na struju (dizali-
ca topline, klima), ali i malim po-
duzetnicima, obrtima i OPG-ovi-
ma. Zato je povećan interes i kod 
malih obrtnika i OPG-ova koji 
žele smanjiti operativne troškove. 
Sve više ljudi traži rješenja “ključ u 
ruke”, što je upravo ono što ELZEB 
nudi – od projektiranja do mon-
taže i dokumentacije, naglašava.

Solarna elektrana može zna-
čajno smanjiti vaše račune za stru-
ju tako što omogućuje proizvod-
nju vlastite električne energije, 

I punionice za električna vozila
Solarna tehnologija napreduje vrlo brzo.
- U ELZEB-u koristimo najnovije panele TOPCon tehnologije 
(Trina Solar, Solvis, Canadian Solar) s visokim stupnjem isko-
ristivosti i garancijom od minimalno 25 godina, kao i invertere 
Huawei i SolarEdge s optimizatorima. Montažu vršimo na kva-
litetnim konstrukcijama Nika ili K2, a sve više ugrađujemo i pu-
nionice za električna vozila, veli Zebec.
Poduzeće posluje od 1993 godine, šro znači da se 32 godine bavi 
tehnološkim inovacijama na području elektronike i elektroteh-
nike, a zadnjih 12 godina je veliki dio poslovanja usmjerilo na 
ugradnju solara.
- Do sada smo izgradili više od 900 elektrana na privatne kuće, 
kao i na poslovne prostore. Postavljamo kvalitetne marke Trina 
Solar. Solvis i Canadian Solar. Od invertera uglavnom preporu-
čujemo SolarEdge s optimizatorima, Huawei i SMA. Zahvaljuju-
ći dvanaestogodišnjem iskustvu i više stotina izvedenih sustava, 
znamo prepoznati kvalitetna rješenja i dugoročnu pouzdanost, 
naglašava Zebec.
U Njemačkoj su balkonske elektrane pravi hit, no kod nas su tek 
u začetku.
- Iako ima interes, kod nas još nisu dovoljno zakonski i mrežno 
podržane kao kod njih. No, očekujemo da će se i to s vremenom 
promijeniti, posebno zbog sve veće potrebe za decentraliziranom 
proizvodnjom energije, pojašnajva.

Savjetovanje, tehnička podrška te optimizacija sustava
ELZEB d.o.o. korisnicima nudi stručno savjeto-
vanje, tehničku podršku te optimizaciju susta-
va, kako bi investicija bila maksimalno isplativa.
- Zahvaljujući sve snažnijem suncu i novim tehno-
logijama, mnogi već danas proizvode višak elek-
trične energije i vraćaju uloženo brže nego što su 
očekivali, otkriva Zebec.
U ELZEB d.o.o. pružaju i punu podršku klijenti-
ma kod prijave na javne pozive Fonda za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost.
- Klijente vodimo kroz cijeli postupak – savjetu-
jemo što je potrebno prikupiti, na što obratiti pa-
žnju te pravovremeno obavještavamo o otvaranju 
natječaja i važnim rokovima. Važno je naglasiti da 
uvjeti svakog natječaja Fonda nisu isti, a poznati 
su tek nakon službenog objavljivanja javnog po-
ziva. Zato je važno unaprijed planirati, a mi ćemo 

vas na vrijeme informirati o svim aktualnim za-
htjevima, ukazuje.
Također, nude i mogućnost cesije za korisnike 
kojima su sredstva odobrena – što znači da Fond 
izravno isplaćuje subvenciju nama kao izvođaču, 
a korisnik ne mora sam unaprijed financirati puni 
iznos.- Uz savjetovanje oko prijave na Fond, narv-
no, ELZEB d.o.o. izrađuje kompletnu tehničku 
dokumentaciju za HEP, projektira, montira i pu-
šta elektranu u pogon – sve po principu “ključ u 
ruke”. Klijent je tako oslobođen administrativnih 
procedura, a mi se brinemo za tehničku i organi-
zacijsku realizaciju. Stoga, ako razmišljate o vla-
stitoj solarnoj elektrani, slobodno nam se obrati-
te – rado ćemo vam pomoći pripremiti se za jav-
ni poziv i realizirati projekt od ideje do pogona, 
naglašava Zevec,

smanjujući potrebu za kupnjom 
iste od distributera.

- Time se izravno smanjuju 
mjesečni troškovi, a višak proi-
zvedene energije može se iskori-
stiti za dodatne uštede ili čak po-
vrat kroz mrežu, ovisno o mode-
lu obračuna. S obzirom na to da 
su dani sve duži i Sunce sija sve 
više, upravo sada ulazimo u raz-
doblje kada solarne elektrane daju 
maksimalne rezultate. To znači da 
možete početi ostvarivati energet-
ski plus u kilovatima (kW) već od 
sada, što će dodatno ubrzati po-
vrat investicije i povećati uštede 
na računima, objašnjava.

Prema iskustvu tvrtke ELZEB 
d.o.o., koja iza sebe ima više od 
900 izvedenih solarnih projeka-
ta, pokazalo se da se ulaganje u so-
larnu elektranu najviše isplati ku-
ćanstvima s većom dnevnom po-

trošnjom električne energije, oso-
bito onima koja koriste više elek-
tričnih uređaja i trošila.

- Takva kućanstva ostvaruju 
najbrži povrat ulaganja i najveće 
uštede kroz godine. Povrat inve-
sticije u većini slučajeva ostvaru-
je se unutar 4 do 6 godina, dok ko-
risnici koji ostvare sufinanciranje 
Fonda za zaštitu okoliša i energet-
sku učinkovitost (FZOEU) mogu 
povrat vidjeti i znatno ranije. Bu-
dući da solarni paneli imaju vijek 
trajanja od 25 i više godina, nakon 
otplate sustava, sva proizvedena 
energija zapravo predstavlja čistu 
uštedu za kućanstvo, ukazuje Ze-
bec. Trošak ugradnje, kako doda-
je, ovisi o instaliranoj snazi i ugra-
đenoj opremi.

- Trošak ugradnje solara va-
rira, ali za prosječno kućanstvo 
iznosi oko 4.000 do 8.000 eura – 

ovisno o snazi elektrane. No, za-
hvaljujući redovnim javnim po-
zivima Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost, moguće 
je ostvariti i do 50% sufinancira-
nja troškova, što značajno sma-
njuje financijski teret. Dodatna 
prednost je u tome što, kako cije-
ne električne energije rastu, ispla-
tivost solarnih sustava postaje još 
veća. Uz najnovije panele N-type 
tehnologije koje odlikuje visoka 
učinkovitost i dugi vijek trajanja, 
korisnici mogu računati na stabil-
nu proizvodnju energije i desetlje-
ća uštede. S obzirom na kvalitetu 
materijala i testiranja kroz razli-
čite uvjete, korisnici mogu biti si-
gurni da njihova solarna elektrana 
neće samo trajati, već će vam i du-
goročno donositi značajne ušte-
de na računima za struju, upozo-
rava Zebec.
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Second-hand i outlet 
trgovina Fashion 

Impression

Frana Kurelca 3, 

Varaždin 

www.fesnimpresn.com 

pon-pet: 8-20; sub: 8-14

Tvrtka Impresa Missoni svoje je poslovanje 

razvila u dva smjera. U second hand - outlet 

trgovini pod brendom “Fešn imprešn” 

nude odjeću, obuću i modne dodatke 

po povoljnim cijenama, a nedavno su 

otvorili i salon s velikom ponudom 

kamena i kvarca za uređenje interijera i 

eksterijera.

IMPRESA MISSONI Bavimo se tekstilom na održiv način i nudimo veliki izbor kamenih i kvarcnih ploča

Poslovanje za novo doba!

Vjerujemo da moda treba biti 
dostupna svima, bez obzira na 
budžet. Zato nudimo širok izbor 
kvalitetne second-hand i outlet 
odjeće, obuće i dodataka za žene, 
muškarce i djecu po pristupačnim 
cijenama u našoj nedavno otvore-
noj trgovini u centru Varaždina. 
Svoj brend “Fešn imprešn” želi-
mo proširiti i na ostale gradove u 
okruženju, tako da uskoro otva-
ramo trgovinu u Ivancu te plani-
ramo otvoriti trgovine u Ludbre-
gu i Čakovcu.

Second-hand sa stilom

Naša misija je pružiti vam je-
dinstveno iskustvo kupovine i 
pomoći vam da izrazite svoj 
stil kroz održivu modu. Kod 
nas ćete pronaći raznovrsne 
komade poznatih brendo-
va, kao i unikatne vintage 
i retro odjevne predme-
te. Osjećajte se ugodno 
i inspirirano, jer, svat-
ko ima svoj jedinstveni 
stil. Dođite i istražite 
našu raznoliku ponu-
du, rado ćemo pomo-
ći u odabiru savršenih 
komada.

U second-hand dijelu duća-
na nudimo pažljivo odabranu ko-
lekciju odjeće, obuće i dodataka, 

Uz veleprodaju, Impresa Missoni u Cesarčevoj ulici u 
Varaždinu  otvara salon (preko puta policije) s bogatom 
ponudom kamenih površina za svaki prostor i priliku. 
Nudimo vrhunsku kvalitetu materijala, širok izbor boja i 
dezena, preciznu izradu po mjeri uz individualni pristup, 
spoj strojne i ručne izrade, stručnost i iskustvo. Okrenu-
ti smo održivom poslovanju i nudimo isključivo silika i 
stiren free materijale. Svoju ponudu temeljimo na uvozu 
i distribuciji kvalitetnih kamenih materijala, ljepila, kito-

va i epoksidnih sustava te profesionalnih sredstava za tre-
tmane površina. Neki od naših glavnih dobavljača su tvrt-
ke Cosentino, Venux, Technistone i Faber. Osim prirod-
nog i umjetnog kamena, nudimo porculansku keramiku, 
kvarc, kvarcit i sinterirani kamen. Proizvode nudimo uz 
garanciju od 25 godina na materijal.

U ponudi imamo kompletnu uslugu, od izmjere i di-
zajna do projektiranja, uz dostavu, montažu i ugradnju. 
Izrađujemo kuhinje raznih oblika i dimenzija, blagovao-

nice, fasade i dekorativne elemente, kupaonske elemen-
te, podne i zidne obloge. Također nudimo usluge kemij-
skih i mehaničkih tretmana profesionalnog čišćenja, za-
štite i održavanja kamenih površina; od specijalnog čišće-
nja, uklanjanja tvrdokornih mrlja, brušenja i poliranja do 
zaštite i impregnacije, završne obrade i protukliznih tre-
tmana, i to za sve vrste kamena, drva, tekstila, staklenih 
površina i drugih materijala. Usluge pružamo na područ-
ju cijele Hrvatske i inozemstva.

Elegancija i trajnost u svakom detalju

Impresa Missoni d.o.o. - KAMENE POVRŠINE
Augusta Cesarca 3, Varaždin / www. impresamissoni.com / +385 98 897 697

info@impresamissoni.com /  Webshop/online katalog:  / www.namjestajodkamena.com

i odabran kako bismo vam osigu-
rali kvalitetu i zadovoljstvo. Ima-
mo i posebnu ponudu orijental-
ne odjeće, XXL odjeće, sportsku 
i dječju odjeću.

Svaki komad odjeće prije do-
laska u trgovinu prolazi kemijski 
proces dezinfekcije i dolazi s cer-
tificiranim potvrdama o dezin-
fekciji. No, tu ne stajemo – dodat-
no osiguravamo najviše higijen-
ske standarde tretiranjem odjeće 
ozonskim generatorom, koji ukla-
nja bakterije, viruse, gljivice i neu-
godne mirise. Svaki komad odje-
će prolazi i kroz proces peglanja, 
što dodatno doprinosi eliminaci-
ji mikroorganizama.

Outlet poznatih brendova

U našoj outlet ponudi otkrijte 
svijet modnih brendova po sniže-
nim cijenama. Nudimo vam prili-
ku da osvježite svoju garderobu i 
pronađete kvalitetne komade po-
znatih marki po izuzetno povolj-
nim cijenama. Ovdje ćete pro-
naći raznovrsnu ponudu odjeće, 
obuće i dodataka za svačiji stil i 
ukus. Neki od brendova koje mo-
žete pronaći su i Desigual, Tommy 
Hilfiger, Guess, Tom Tailor, Max 
Mara, Calvin Klein, Adidas, Ree-
bok, Nike, Under armour i slični.

Posjetite naš outlet i ugrabi-
te priliku za pametnu kupovi-
nu! Iskoristite nevjerojatne po-
puste i pronađite svoj novi omi-
ljeni komad!

Ali to nije sve - spajamo 
modu i tehnologiju - nudimo 
personalizirane QR kodove i 
personalizirani tisak na odjeću. 
Više o našim uslugama možete 
saznati putem telefona: 098 897 
717 ili 098 897 787.

provjerene kvalitete i po pristu-
pačnim cijenama. Kod nas ćete 
pronaći sve, od klasičnih do tren-

di komada, vintage i retro odje-
će, kao i unikatne modne dodat-
ke koji će vam pomoći da izrazi-

te svoj stil. Ponuda se svakodnev-
no nadopunjuje i osvježava dok 
je svaki artikl pomno pregledan 
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Besplatni izvidi za cijelu Hrvatsku, i montažu izvodimo po cijeloj Hrvatskoj.

Za više informacija posjetite web stranicu www.i-vent.com/hr ili nazovite 01/2132-400 tijekom radnog vremena.

Tehnologija automatski odvodi ustajali zrak s neugodnim mirisima, kao i suvišnu vlagu te štetne 

čestice, a dovodi svježi filtrirani zrak. Na taj način spriječava nastanak plijesni i pojavu grinja, a 

onemogućuje i stvaranje propuha te prodor vanjske buke i prašine.

I-VENT Ventilacijski sustavi renomiranog europskog proizvođača osiguravaju stalan dotok svježeg zraka

”Nakon ugradnje i-Vent sustava,
plijesan nam se više nije vraćala”

I-Vent Hrvatska ekskluzivni je prodaj-
ni zastupnik renomiranog europskog pro-
izvođača decentraliziranih sustava venti-
lacije. Na hrvatsko tržište dovode inovativ-
ne, učinkovite i provjerene sustave za ven-
tilaciju koji osiguravaju sigurnu, ekonomič-
nu i zdravu kulturu življenja te istovreme-
no nude trajno rješenje za sve poteškoće sa 
suvišnom vlagom i plijesni.

Zašto odabrati dobar ventilacijski 
sustav?

Bilo da se radi o novogradnjama ili 
adaptacijama starijih zgrada, u svim slu-
čajevima i-Vent ventilacijski sustavi će se 
pokazati kao prikladno rješenje. Decentra-
lizirani sustav ventilacije osigurava dovod 
svježeg zraka u vaš dom dok se svi prozori 
i vrata mogu zatvoriti i time uštediti ener-
giju koja bi se gubila izlaskom topline. Su-
stav radi na način da ventilatori odvode is-
pušni zrak prema van preko ventilacijskih 
okna, a svježi zrak ulazi u prostorije kroz 
zidne ulazne jedinice. Time ćete postići op-
timalnu razinu vlage u prostorijama, spri-
ječiti stvaranje zidne plijesni, kondenzaci-
je i neugodnih mirisa te poboljšati kvalite-
tu života sebi i svojoj obitelji.

Ventilacijski sustavi osiguravaju stalan 
dotok svježeg zraka. Tehnologija automat-
ski odvodi ustajali zrak s neugodnim miri-
sima, kao i suvišnu vlagu te štetne čestice, 
a dovodi svježi filtrirani zrak. Na taj način 
spriječava nastanak plijesni i pojavu gri-
nja, a onemogućuje i stvaranje propuha te 
prodor vanjske buke i prašine. U konačni-
ci štedi energiju jer nije potrebno ponov-
no zagrijavati prostoriju.

Osobna iskustva: Kako se Fran zau-
vijek riješio plijesni

Svoja iskustva s ugradnjom i-Vent ven-
tilacijskog sustava podijelio je i Fran Iveta 
iz Ponikvi, pored Ivanca. Fran se s obite-
lji uselio u kuću starije gradnje, a proble-

ukupno dvije jedinice), a u kupaonicu je 
ugrađen ventilator Taris. Na taj smo na-
čin dobili non-stop strujanje zraka tije-
kom cijelog dana i noći, s minimalnim 
gubitkom energije - kaže Fran Iveta te 
opisuje kako je stupio u kontakt s i-Ven-
tom i na koji je način njihova ekipa oba-
vila cijeli posao.

Intuitivan obrazac na webu i brza 
montaža bez prljavštine

- Kad sam se odlučio za rješenje u 
smjeru ventilacije, ispunio sam obrazac 
na i-Ventovoj web stranici. Obrazac je 
intuitivan i vodi vas kroz početak pro-
cesa. Poslao sam svoje podatke, kratki 
opis problema i tlocrt kuće. Ubrzo sam 
primio e-mail s odgovorom i tlocrtom 
kuće na koji su ucrtali pozicije na koji-
ma bi trebalo ugraditi ventilacijske jedi-
nice određenog tipa. Tako su mi predlo-
žili optimalno rješenje koje bi trebalo ri-
ješiti moj problem bez nepotrebnog nu-
đenja skupljih proizvoda. Uz tlocrt i plan, 
dobio sam i okvirnu ponudu koja je, na-
žalost, premašivala moj planirani budžet 
te sam im tako i napisao, očekujući da će 
mi se zahvaliti i da ću morati pričekati 
bolja vremena. 

Na moje iznenađenje, iz i-Venta su mi 
poslali revidiranu ponudu s popustom, ali 
bez smanjenja kvalitete usluge. I montaža 
je bila uključena u cijenu i čak je nova po-
nuda bila malo ispod mog budžeta - go-
vori Fran te opisuje kako je protekla sama 
montaža sustava u kući.

- Tako nešto još nisam vidio, a imao sam 
jako puno majstora po kući. Ekipa je stigla 
u dogovoreno vrijeme i odmah su počeli s 
radom. Predložili su mi kako napraviti sve, 
a da bude što efikasnije. Urednije majsto-
re nisam vidio. Izbušili su rupu promjera 
16 cm iznad kreveta u spavaćoj sobi. Kre-
vet nije bio pokriven, a zrna prašine nije 
bilo u krevetu. 

Utor u zidu, kroz koji ide struja za jed-
nu od jedinica, povukli su u blizini tro-
sjeda, ali na njemu nije ostalo nikakve pr-
ljavštine. Nakon montaže, pomogli su mi 
spojiti rekuperatore na mobilnu aplikaciju 
i objasnili mi kako ih koristiti. Nakon što 
su otišli, kuća je bila čista kao i prije, ništa 
nije trebalo čistiti za njima - opisuje svoja 
iskustva s i-Ventom te na kraju ističe da su 
već drugoga dana u kući osjetili bolji zrak, 
a problemi s vlagom i plijesni otada se više 
nisu vratili.

mi s plijesni počeli su nakon što su na kući 
ugradili novu PVC stolariju.

- Imali smo velikih problema s vlagom 
i plijesni. Pokušali smo svašta, od češćeg 
prozračivanja kuće do odvlaživača. Vlaga 
je iznosila od 70 do 82%. Bilo je nepodno-
šljivo, zidovi su bili crni od plijesni. Jedan 
ormar smo bacili jer se plijesan sa zidova 
proširila na ormar i u odjeću. I kutna gar-
nitura nam je poplijesnivila. Plijesni je bilo 

na svim vanjskim zidovima - opisuje Fran, 
a svoje su probleme riješili pomoću i-Vent 
ventilacijskog sustava kojeg su ugradili u 
sve prostorije, osim hodnika.

- U spavaću i dječju sobu ugrađena je 
po jedna pasivna ulazna jedinica. U dnev-
nom boravku i kuhinji, koje čine zajed-
nički veći prostor, ugrađene su po jedna 
rekuperatorska jedinica s akumulatorom 
topline u svaki dio prostorije (što znači 
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U tijeku je realizacija 

brojnih investicija 

privatnih ulagača te je 

također izdana lokacijska 

dozvola za izgradnju 

Regionalnog centra 

civilne zaštite, vrijednog 

25 milijuna eura.

PODUZETNIČKA ZONA KNEGINEC Investitori popunili cijeli sjeverni dio zone i gradi se punom parom

Od poslovnih zgrada 
do silosa i tvornica

Na području Poduzetničke 
zone Kneginec odvijaju se broj-
ne investicije čija se ukupna vri-
jednost mjeri u desecima miliju-
na eura, ističe načelnik Gornjeg 
Kneginca Goran Kaniški. Uglav-
nom se radi o privatnim investi-
cijama, osim Regionalnog centra 
civilne zaštite Varaždin koji je dr-
žavna investicija u Zoni Kneginec. 
Centar će svojim radom pokrivati 
pet sjevernih županija te je dosad 
izdana lokacijska dozvola za nje-
govu izgradnju. Investicija je vri-
jedna ukupno 25 milijuna eura.

- Izgradnjom ovih građevina 
naša će zona biti popunjena u sje-
vernom dijelu (između spojne ce-
ste na autocestu i rijeke Plitvice) i 
možemo ustvrditi da je naša Op-
ćina, kao jedna od rijetkih, uspješ-
no odradila zadaću privlačenja in-
vestitora i omogućavanja mješta-
nima da za sebe pronađu adekvat-
no zaposlenje - ističe načelnik Ka-
niški iznoseći detalje o pojedinim 
investicijama.

Na adresi Ulice kralja Andri-
je II. 2 izgrađen je logističko-dis-
tributivni centar tvrtke SCANIA, 
globalne automobilske kompanije 
koja se bavi proizvodnjom teških 
kamiona i autobusa. U istoj ulici, 
zapadnije od tvornice Ytres, tvrt-
ka VIZ-EX je započela izgradnju 
zgrade poslovne namjene i po-
slovnih prostora za zakup. Izme-
đu državne ceste D-2 i završet-
ka iste ulice trgovački lanac Pe-
vex kupio je 23.000 m2 zemljišta 
u Zoni kako bi izgradio novi trgo-
vački centar površine 6.500 m2. 
Investitor je trenutačno u fazi is-
hođenja građevinske dozvole.

U Ulici grada Lipika 10 otvo-
ren je retail park Green park (od-

Počinje izgradnja još jednog rotora u Turčinu
Nedavno je u Gornjem Knegincu održan sastanak o izgradnji novog kružnog toka u 
Turčinu, na raskrižju Kolodvorske ulice i državne ceste DC3.
Sastanku su, uz načelnika Gorana Kaniškog i predstavnike Općine, nazočili pred-
stavnici Hrvatskih cesta predvođeni članom Uprave Alenom Leverićem te predstav-
nici tvrtke Via Plan iz Varaždina koja je izradila projektnu dokumentaciju. Projekt je 
uvršten u Plan nabave Hrvatskih cesta za 2025. godinu.
- Riječ je o vrlo problematičnom raskrižju, na kojem se učestalo događaju pro-
metne nezgode, te je cilj projekta zadržati značajnu protočnost prometa uz isto-
dobno povećanje sigurnosti svih sudionika u prometu. Izgradnjom kružnog toka 
te rekonstrukcijom kolnika i pješačkih staza u duljini od čak 500 metara (od sta-
re upravne zgrade ciglane do skretanja za Tomaševec) riješit će se i problematika 
spoja DC3 s Ulicom Vladimira Nazora (prema Tomaševcu). Zbog kružnog toka i 
izmijenjene konfiguracije kolnika, više neće biti naleta vozila velikom brzinom iz 
smjera Varaždina, te je kod projektiranja tom dijelu posvećena posebna pozor-

nost - istaknuto je na sastanku. Vrijednost projekta predviđa se na 1,25 mil. eura, 
a postupak odabira izvođača radova provest će se u trećem kvartalu ove godine, 
nakon čega će započeti radovi na izgradnji.

Multifunkcionalni centar za mještane i rekreativce
K rajem ožujka u 
Gornjem je Knegin-
cu potpisan ugovor 
za izgradnju Multi-
funkcionalnog cen-
tra KnePARK. Načel-
nik je ugovor potpi-
sao s izvođačem, tvrt-
kom Cestno podjetje 
Ptuj, koja je posao do-
bila na natječaju. Centar će sadržavati javne sa-
držaje na prostoru Trga hrvatskih branitelja (oko 
objekta Knekoma).
- Centar će pridonijeti većoj kvaliteti života sta-
novnika, a mladi i rekreativci dobit će još jed-

no uređeno mjesto za 
druženje i boravak na 
otvorenom - ističu u 
Općini. Ukupna cije-
na ugovorenih rado-
va iznosi nešto više 
od 600.000 eura. Rok 
za dovršetak radova 
je četiri mjeseca, od 
dana uvođenja izvođa-

ča u posao. Prije same gradnje potrebno je uklo-
niti dijelove građevine tj. zgradu nekadašnje za-
družne trgovine (zgradu sa zelenom fasadom, uz 
Knekom), čija je obnova neisplativa zbog naruše-
ne statike objekta.

Vizex

Fanon

Crispi Industria Calzature

Polifilm

Scania

Metalprodukt

Greenpark

vinske dozvole. U nastavku ovog 
dijela zone tvrtka Polifilm extru-
sion dobila je građevinsku dozvo-
lu za izgradnju tvornice za proi-
zvodnju stretch folije, sa solarnom 
elektranom. U narednom razdo-
blju započela bi izgradnja prvog 
proizvodnog objekta.

Tvrtka Fanon pokrenula je in-
vesticiju izgradnje gospodarske 
građevine za proizvodnju prote-
ina i ulja za potrebe stočne pre-
hrane. Trenutno je dovršena iz-
gradnja silosa za prihvat sirovina 
te slijedi gradnja proizvodnih ka-
paciteta. Nasuprot silosa Fanona 
investitor Industria Calzature is-
hodio je građevinsku dozvolu za 
izgradnju tvornice Crispi (proi-
zvodno-poslovni objekt) te usko-
ro kreće izgradnja.

mah pored Lumini centra). Riječ 
je o samoodrživom kompleksu s 
nekoliko trgovina, restoranima i 
energetskom zonom. U tijeku je 
izgradnja restorana brze prehra-
ne, eko samoposlužne autopraoni-

ce i 28 ultra brzih punjača za elek-
trične automobile.

U Ulici grada Verone, istočnije 
od tvornice Ytres, izgrađen je po-
slovno-proizvodni objekt gospo-
darske namjene tvrtke Metalpro-

dukt iz Čakovca. Ulaskom u sjeve-
roistočni dio Poduzetničke zone 
Kneginec tvrtka ISH Prefab, iz 
Jalkovca, kupila je zemljište za iz-
gradnju logističkog centra, a tre-
nutno je u fazi ishođenja građe-
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